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WYKONAWCY 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: 

"Przebudowa drogi gminnej nr 400209W w Gąsawach Plebańskich oraz drogi 

gminnej nr 400202W Kuźnia - Wola Lipieniecka Duża" 

 Na podstawie art. 284 ust 2, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych(Dz. U. z 2021, poz. 1129 ), Zamawiający: Gmina Jastrząb,                                                     

PI. Niepodległości 5, 26-502 Jastrząb, przekazuje treść zapytań dotyczących 

Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami. 

Pytanie 1 

Na podstawie analizy Dokumentacji Projektowej „PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ 

WOLA LIPIENIECKA DUŻA - KOLONIA KUŹNIA” należy wykonać dwa odcinki rowu 

krytego fi 200 o łącznej długości 236mb. Rów kryty nr 1 długość odcinka = 100mb, rów 

nr 2 długość odcinka =136mb, a w pozycji kosztorysowej nr 18d.5 „Przepusty rurowe 

pod zjazdami – rury betonowe o śr. 20 cm na fundamencie z pospółki wraz ze ściankami 

czołowymi – 4 szt.” podano ilość 90m. Prosimy o zmianę ilości w kosztorysie 

i potwierdzenie wykonania kanału o tak małej średnicy bez zastosowania studni 

rewizyjnych. Kanał o średnicy fi 200 i długości 100 m będzie ulegał po krótkim czasie 

eksploatacji zamuleniu.  

Odpowiedź 1: 

Przedmiar został zaktualizowany o odpowiednie ilości, z zastosowaniem studzienek, bez 

zmiany średnicy kanału. 

Pytanie 2  

Zgodnie z powyższą Dokumentacją Projektową na załamaniach rowu krytego z rur 

betonowych fi 300 należy zastosować studnie rewizyjne, jednak w projekcie nie podano 

ich średnicy, a w kosztorysie nie uwzględniono żadnej studni. Prosimy o dodanie pozycji 

studni w kosztorysie w celu poprawnej kalkulacji ceny. 

Odpowiedź 2: 

Przedmiar został zaktualizowany. 

Pytanie 3 

Zwracamy się z prośbą o zmienienie pozycji kosztorysowej wraz z szczegółową 

specyfikacją dla pozycji przedmiaru nr 8 d.3 z D-04.12.01 o opisie: „Warstwa 

podbudowy zasadniczej stabilizowanej ziarnistym dodatkiem hydrofobowym 



zwiększającym w sposób trwały odporność na absorpcję kapilarną wody.*gr. 30 cm…” 

na równoznaczny materiał „Warstwę podbudowy zasadniczej C3/4 z gruntu 

stabilizowanego na miejscu wykonania mieszarkami doczepnymi o grubości 30 cm. 

Powyższa zmiana pozwoli znacząco zredukować koszty inwestycji oraz zagwarantuje 

jednakową grubość konstrukcji pod względem odporności na wysadziny.  

Odpowiedź 3: 

Zamawiający informuje, że nie akceptuje zamiany podbudowy zasadniczej 
stabilizowanej ziarnistym dodatkiem hydrofobowym na warstwę stabilizacji C3/4 
z gruntu stabilizowanego. Nie dopuszczamy wykonania warstw bitumicznych 
bezpośrednio na sztywnej podbudowie.  

Pytanie 4 

Zwracamy się z prośbą o zmienienie pozycji kosztorysowej dla pozycji przedmiaru nr 8 
d.3 z D-04.12.01 o opisie: „Warstwa podbudowy zasadniczej stabilizowanej ziarnistym 
dodatkiem hydrofobowym zwiększającym w sposób trwały odporność na absorpcję 
kapilarną wody.*gr. 30 cm…” na równoznaczny materiał „Warstwę podbudowy 
zasadniczej z mieszanki mineralno-cementowo-emulsyjnej (MCE) grubości 30 cm wraz 
z doziarnieniem kruszywem 0/31,5 mieszanki. Powyższa zmiana pozwoli znacząco 
zredukować koszty inwestycji oraz zagwarantuje jednakową grubość konstrukcji pod 
względem odporności na wysadziny. 

Odpowiedź 4: 

Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania alternatywnej podbudowy 
zaproponowanej przez wykonawcę z mieszanki MCE gr 30 cm 
z doziarnieniem mieszanki kruszywem 0/31,5.  

 

Niniejsza odpowiedź stanowi jednocześnie modyfikację w trybie art. 286 ust. 1 Pzp 

odpowiednich zapisów SWZ. 


